

# 严防严查严守 落地落实落细

## ——范县全力筑牢新冠肺炎疫情防控屏障

本报记者 张西恒 通讯员 李红忠 魏成柱 孟庆美 文/图

“德尔塔病毒的潜伏期更短,传染性更强,在体内转阴的时间也更长……”面对新一轮来势凶猛的新冠疫情态势,范县严格按照省、市疫情防控工作要求,迅速进入应急状态,全县上下争分夺秒、快速响应、狠抓落实,全面激活疫情防控应急响应指挥体系,从严从紧从细采取措施,织密织严疫情防控网,以实际行动检验党史学习教育成效和践行“我为群众办实事”服务理念,坚守“零疫情”“零感染”底线,全力以赴打好疫情防控这场硬仗。

### 吹响“冲锋号”

#### 发出奋勇争先“动员令”

大考当前,形势紧迫,必须果断决策、分秒必争,确保跑赢疫情防控。

扛牢疫情防控政治责任。范县及时召开疫情防控工作专题会议进行再动员、再强调、再部署,各级各部门立即启动应急指挥系统,调整县疫情防控指挥部办公室组织架构,由县委书记赵丽玲任总指挥,落实“人物同防”“城乡同防”措施,确保联防联控机制有效运转。进一步完善疫情防控方案和应急处置预案,制订领导带班24小时值守制度,严格日报、零报告制度,规范信息报送等工作制度和纪律,推动上级疫情防控工作部署落实落细落到位,切实扛牢疫情防控政治责任。

严格管控人员流动。重新启动范辉高速等4个高速公路卡点,组织交通、公安、农业农村、市场监管等部门,对出入县口旅客特别是来自中高风险地区的人员严格查验健康码、行程码、疫苗接种码,并进行登记、处置。县卫健委抽调乡镇卫生院医务人员参与执勤,配备齐全测温枪、喷壶等防护用品,做到凡经必检。同时,对境外入范、中高风险地区入范、中高风险地区所在城市的低风险地区入范等人员分级分类严格执行相应隔离、查验核酸检测证明等管控措施。各党政机关、国有企事业单位工作人员出市实行报批制度,各党政机关、国有企事业单位计划进行的市内外培训一律暂停,各旅行社暂停营业,来往和停靠中高风险地区的道路客运班线、物流货车、出租汽车(含网约车)暂停运营。

从严管控农村(社区),减少人员聚集。积极发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,激活去年成立并发挥作用的农村(社区)疫情防控联合机构,严格外来人员出入管理,认真查验健康码、行程码、疫苗接种码,建立出入登记查验、上门询问查验、环境卫生消杀、利民便民服务四支队伍,完善基层疫情防控体系。落实“谁举办谁负责”防控责任,严控举办活动,并执行提前逐级报批制度。严格控制聚会聚餐,倡导婚事缓办、白事简办、宴会不办,原则上不得聚餐。

### 守好“四阵地”

#### 防疫“寸土不让”

在这个没有硝烟的战场,全县防控“一盘棋”、各条战线“一条心”、各行各业“一股劲”,广大党员、干部、医务工作者、公安干警、城管执法人员义无反顾地投身到疫情防控中,以最迅速的行动、最有力的举措,护佑着范县人民的安康。

全面加强院感防控,备足防控物资。加强预检分诊和发热门诊管理,严格实行分区管控制度;落实“一患者一陪护”制度,陪护人员每3天进行一次核酸检测;严控发热就诊渠道,除定点医院外的各级各类医疗机构不得接诊发热病人,各类零售药店不得出售退烧、咳嗽类药品;备足防控物资,按照满足30天满负荷运转需要储备防控物资,设立集中隔离场所,定人定岗定责加强隔离场所管理,细化“三区两通道”管理,切实做到严防疫情风险外溢。实施重点人员核酸检测,对全县各医疗机构医护、保洁、保安等人员,从事医疗废弃物归集、贮存、处理等各环节作业人员,以及自国内中高风险地区和中高风险地区所在城市的低风险地区入范返范人员,全部进行核酸检测。

落实重点机构(场所)疫情防控。各级各类学校继续落实覆盖全员的健康监测和外出请假报备制度,准确掌握每名师生员工健康状况、外出行动轨迹及家庭成员健康状况,师生非必要不出县,对国内中高风险地区返范师生进行摸排,每天实行“零报告”;加强重点场所管理,校外教育培训机构一律暂停培训活动,全县所有文化娱乐场所暂停营业,农贸市场、批发市场、商场超市、旅游景区、旅馆宾馆等场所,建立严格测温、查码等制度,做到一旦发现异常第一时间启动应急预案。

加强冷链物流国际邮件管控。严格执行“四不”要求,发现进口或者来源不明的冷链食品一律消毒、封存,发现违法违规的务必查清来源、依法严肃处理,对商超、餐饮店、农贸市场等冷链食品经营单位实行滚动检查,确保每3天覆盖一遍,并加强对冷链物流商品和从业人员核酸检测;加强进口邮件快件重点环节管控和流程管理,凡进必检、凡出必检,对处理场地、进口邮件快件进行消杀,加强国际邮件快件和从业人员核酸检测。

加快疫苗接种进度,进一步构筑防疫屏障。创新方式方法,采取流动接种、上门服务等措施,对农村(社区)行动不便人员、企业职工等提供上门服务,今年1至7月份已累计接种42.95万剂次;大力宣传疫情防控知识,引导群众增强防护意识,养成科学佩戴口罩、保持安全社交距离和个人卫生等良好习惯;加强舆情引导,及时准确发布权威信息,回应社会关切。



范县纪委监委有关负责人在疫情防控隔离点督导检查。

陈雨露 摄



高码头镇三教堂村驻村第一书记和驻村工作队队员在村口设置防控值班点,查看入村人员行程并测量体温。

郭芳 摄



交警在高速范县站出口处防控执勤。

李红忠 摄



县交通运输局执法队员在高速范县东出口卡点执勤。

刘军 摄

### 争当“排头兵”

#### 一起奋战防控“主战场”

疫情如火,使命必达。

“疫情当前,我们医生奋勇逆行是职责所在!”

“我是党员,我先上!有党旗在背后飘扬,我们有信心、有底气!”

……………

一封封“请战书”纷至沓来,一声声“我是党员,我先上”响彻云霄,一个个“疫情不灭、誓不下线”的庄严承诺振聋发聩,全县医护人员、社区工作者、公安干警、企业员工、志愿者快速集结,坚守一线。

防疫“守门员”。马西涛今年37岁,却已有14年的党龄,作为县交通运输局执法大队机动中队队员,他主要负责查验行程码、健康码和人员分流等工作。在烈日当空、酷热难耐的环境下,马西涛和他的同事们一站就是12个小时。坚守城区主干道,车流量每天都在千余辆,每辆车都需要在这里进行行程码、健康码的扫码查验,工作烦琐、重复,他们全力以赴盯紧每一辆车。马西涛欣慰地说:“这样的关键时期,作为交通运输执法大队的一员,作为一名党员,我们更要冲锋到一线,为全县人民守护好疫情防控的大门。”

大学生“志愿红”。“您好!请配合疫情管控,先扫一下行程码,再登记一下个人信息,体温正常就可以进入。”每天早8点,范县颜村铺乡的几位大学生志愿者,就会早早地来到村内疫情防控执勤卡点,身穿红马甲,认真询问、登记出入卡口的人员信息。疫情当前,他们服从调配,在做好自身防护的前提下,全身心投入到自己的岗位上,用行动和担当展现了当代青年的风采。截至目前,颜村铺乡各村报名登记大学生志愿者共计117人,平均分布于39个村卡点和大街小巷,让青春在“疫”线闪耀光芒。

### 当好“守门人”

#### 筑牢疫情防控“安全门”

一条条指令火速发出,一项项措施迅速落实,范县持续加强研判和疫情监测,高频次、高效率统筹协调,对疫情防控工作再动员、再部署、再加压、再落实。

严格督导检查。8月2日,市疫情防控督导组深入范县部分生活小区和各交通卡点进行督导检查。与此同时,县级干部带头做好带班值班工作,县领导王俊超、王建斋、杜少华、刘波分别对县医疗卫生单位、高速卡点、居民小区等防控情况进行督导检查,要求严格落实防控措施,确保群众身体健康安全。8月3日上午,县委书记赵丽玲到县疫情防控指挥部调研指导疫情防控工作,详细了解疫情防控情况,慰问一线工作人员,并对加强防控工作提出明确要求,进一步提振了一线人员的信心。

严查风险隐患。县组织部抽调近1000名县直单位党员干部,充实到城关镇、白衣阁乡、龙王庄镇等乡镇疫情防控队伍,开展疫情防控拉网式大排查专项行动。各乡镇成立以村(社区)干部为组长的包保小组,以小组为单位联系一定数量居民户,逐户逐人排查登记,并签订疫情防控承诺书。开展返范人员重点人群排查专项行动,对中高风险地区返范人员信息逐一电话沟通,详细了解行程及相关信息,并建立重点返乡人群台账,要求其居家隔离观察,提供两次核酸证明。开展夜市等重点场所专项排查,对关停的文化娱乐场所、线下培训机构及夜市、农村大集违规经营的发现一起严惩一起;对允许营业的超市、饭店要求做好卫生消杀、健康晨检和个人防护工作。

严守小区防线。坚持用好“一个支部五个岗”机制,发挥红色物业引领作用,用“红心”聚民心,筑牢疫情防控最后一道防线。党员到所居住小区党支部报到,主动承担党支部分配的急难险重任务,让党旗在疫情一线飘扬,让党徽在疫情一线闪耀;在职党员在规定时间内集中到社区报到,主动认领岗位,把服务马甲穿起来,协助做好疫情排查、管控值勤、卫生监督、协助消杀、综合服务等工作,让党员的形象在群众中树起来;大学生党员积极有序参与所居住小区的值班值守、政策宣传、排查防控等疫情防控工作,在抗疫一线贡献青春力量;广大大学生团员、青年志愿者勇于担当、迎难而上,开展志愿服务活动,用实际行动践行志愿服务精神。目前,全县已有1380余名县直机关企事业单位党员和3000余名大学生志愿者到小区、社区上岗,义务参与值班值守、入户调查和疫情防控常识宣传等工作,志愿服务达10万余人次。

截至目前,全县持续保持了疫情“零确诊”“零疑似”,疫情防控形势平稳可控。

## 售房

1楼带院,位于市火车站北侧昆吾花园二期东北角劳驿站家属院(市中级人民法院家属院西邻),楼内四室两厅,四室朝阳,双阳台,125平方米;院为砖墙封闭独院,57平方米,满五年唯一住房,水电气暖齐全。详情加微信:13303934519。

## 炳操科技

安防监控 网络工程  
办公耗材 会议音响  
道闸门禁 线路整理  
维修电子电器设备



联系电话:  
13721713211

## 减资公告

濮阳市仁和实业有限公司的注册资本由原来的叁仟万圆整减至壹仟叁佰捌拾万圆整。

特此公告  
濮阳市仁和实业有限公司  
2021年8月20日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。